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 ATA DA REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO COLEGIADO
DO  CURSO  DE  MEDICINA  DA  UNIVERSIDADE
FEDERAL DO CARIRI.

Aos vinte e oito dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às dezessete horas e
treze minutos, na sala de reuniões da Faculdade de Medicina da Universidade Federal
do  Cariri,  na  Rua  Divino  Salvador,  nº  284,  Rosário,  Barbalha-Ceará,  realizou-se  a
Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Medicina, sob a presidência da Professora
Emille Sampaio Cordeiro.  Fizeram-se presentes os seguintes membros do Colegiado:
Maria  das  Dores  Rolim de  Oliveira,  Sally  de  França Lacerda Pinheiro,  Estelita  Lima
Cândido,  Patrícia  Rosane Leite  de Figueiredo,  José Péricles Magalhães  Vasconcelos,
Eleazar  Mendes  Araújo,  Patrícia  Andrade  de  Macêdo  Melo,  Paulo  Maurício  Callou
Sampaio, André de Oliveira Porto e Marcos Alexandre de Sousa Barros. A Presidente
iniciou  a  sessão  cumprimentando  todos  os  presentes,  passando  em  seguida  ao
primeiro assunto:  1. Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Curso
de Medicina. Após lida, a ata da reunião ordinária do Colegiado do Curso de Medicina
em 26/06/2019, foi  aprovada por unanimidade, sem alterações.  2. Expediente. 2.1.
Inclusão de matéria na ordem do dia: Não Houve inclusão. 2.2.  Exclusão de matéria
na ordem do dia: A professora Emille solicitou a exclusão da pauta de número 1, que
trata  da  solicitação  de  mudança  de  regime  de  trabalho  da  docente  do  curso  de
medicina  Wladia  Gislaynne  de  Sousa  Tavares  sob  a  alegativa  de  que  o  referido
processo já havia passado pela reunião do colegiado no ano de 2017 sendo aprovado.
Os  membros  acataram  a  exclusão  da  pauta  por  unanimidade  sem  ressalvas.  3.
Participação  docente  no  encontro  de  extensão  realizado  pela  PROEX/UFCA:  A
professora Emille explicou que motivou a necessidade de discussão desta pauta no
colegiado do curso se dá pela mudança na carga horária de 1 para 4 turnos, prevista
em  edital,  para  participação  do  evento  e  diversos  docentes  haviam  demonstrado
preocupação por não poderem participar dos 4 turnos o receio em serem prejudicados
na renovação dos projetos no ano seguinte. Após a explanação o tema foi posto em
discussão  sendo  aprovado  por  unanimidade  a  elaboração  de  um  documento  do
colegiado (assinado pelos membros presentes) que deverá ser enviado a Pró-Reitoria
de Extensão – PROEX solicitando a mesma que não exija a participação de 75% na
frequência  dos  docentes  do  curso  de  medicina.  4.  Cronograma  de  reformulação
curricular  do  curso  de  medicina  da  UFCA:  A  professora  Emille  falou  sobre  a
importância do cronograma que registra as atividades a serem cumpridas bem como
os prazos estabelecidos para cada tarefa. O documento colocado em discussão (em
anexo) será apresentado em reunião ordinária do NDE. A professora Emille colocou em
discussão proposta do NDE de aumento da carga horária do semestre, que passará a
ter  no máximo de 648 horas,  pela diminuição de dois horários verdes para um na
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semana  e  as  disciplinas  optativas  deverão  ser  distribuídas  longitudinais  sendo
ofertadas para alunos do 1º ao 6º semestre, ficando os alunos do 7º e 8º semestre sem
oferta de optativas pois a carga horária do semestre já preenche o máximo exigido. A
pauta  foi  posta  em  discussão,  em  votação  e  foi  aprovada  por  unanimidade  sem
ressalvas.  5.  Solicitação  de  estágio  externo  de  Mateus  Arcoverde  Teófilo  e  Baibi
Ibiwari Horsfall: O professor André Porto falou que nos dois casos os alunos pleiteiam
o estágio externo por motivo social  conforme laudo anexado a pauta.  O professor
André salientou que em favor dos pedidos de rodízio externo tem o fato de nesse ciclo,
as turmas estão com grandes números de alunos o que não prejudicaria o rodízio. A
proposta foi colocada em discussão, em votação e foi aprovado por unanimidade sem
ressalvas.  6.  Transporte  para  o  Hospital  Geral  de Brejo  Santo:  O professor  André
Porto  registrou  agradecimento  a  professora  Emille  pelo  empenho  para  conseguir
transporte  para  os  alunos  que  farão  estágio  no  Hospital  Geral  de  Brejo  Santo.  A
professora Emille informou que o micro-ônibus está disponível para o transporte dos
alunos e ressaltou a dedicação e celeridade da DLA, na figura do professor Marcelo
Bezerra, diretor de logística.  Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às
dezoito horas e vinte e cinco minutos. Eu, Leandro Francisco Macêdo Lima, Chefe do
Apoio Administrativo da Coordenação do Curso de Medicina, lavrei a presente ata, a
qual segue assinada por mim e pelo Presidente.
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